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c2= 52+ 62= Ne486 (a)
61: PeweHue:

’ \/a AABC npsimoyeosibHbIU
cC=. Ilo meopeme lNughazopa:
Ne 484 (6) BC? = 13%- 5?=144;
b2 =c?-az BC= 12;
b2=92.72=32- AD=BC= 12.

Omeem: AD=12.

b= J32=42
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HA30BHTE TEYTOMBHIIKH,
K KOTODBIM HpHMeHHMa TeopeMa [Tngaropa
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Pemm yCTHO

Neo2

CE =242 =6;
AC =144 -36 = /108 =
=G =65




OaHo: AKMN- pom6, AM=10 cm,
KN = 24 cwm.
Hauntu: a) AK; 6)S pomb6a AKMN.

PewweHue:
a) KO=ON=12 cm, AO=OM=5 cm.
AAKO npsamMoyronbHbIN,
1o Teopeme Nudaropa
AK? = KO? + AQO?,
AK = 13cm.
0) S pomba = (KN-AM) :2 = 120 cm>
OtBeT: AK=13 cm, S=120 cMm>.




LLlapku Ha
Teopemy
NMudparopa

Teopewma lNughazopa

Ecnu 0aH Ham
mpey20Js1bHUK,

A npumomM c npsiMbIM
yariom,

To keadOpam 2unomeHy3bl
Mbi1 ecea0a s1e2Kko HallOém:

Kamemabi e keadpam
803800UM,

Cymmy cmeneHeli Haxo0UM-

A makum npocmbIM Nymem

K pe3ynbmamy MbI npugém.
A. [IbipyeHKO



3amadya MHIUHUCKOTO

MmaremMaruka XII B. bxackapsl
«Ha 6epery poc Tononb 0ANHOKUMN.

Bopyr nopbiB BeTpa ero CTBOs
HagfoMun.

BbeaHbIn TONONbL ynan.

U yron npssMon c Te4eHbEM peKku
ero cTBon cocTaBnsn.

3anoMHM Tenepb, YTO B TOM

MeCTe pPeKa B HeTblpe JIMllb Q!Ta

Obina wupoka.

BepxyLika cknoHunacb y Kpas
pekn. Octanocb Tpu dyta BCero
ot cTBona. lNMpowy Teda ckopo
Tenepb MHEe CKaXu:

Y Tonons Kak Beriuka Bbicota?»
1 byt (1p) = 30,5 cm




PelwleHue:

1)AABC paBHOOeOpEeHHbIN
(AB=BC),

BO — BbicoTa, MeanaHa v

bunccekTpuca, npoBeaeHHas
K ocHoBaHuto, AO = 12cm.

2)AABO npssMoyrosbHbIN,
no teopeme lNudaropa
BO? = AB? - AO?,

BO? =152 -12%2 =225 - 144,
BO =9 cwm.

OT1BeT: BO= 9cm.



B wymky, xoms u He
coecemMm
6e30CcHOBames1IbHO,
61510 peweHo
nepedamab
obumamensam Mapca
cCu2Haslibl 8 sude
meopemsbi lNughazopa




